

Creștere semnificativă a mandatelor de Litigii, Insolvența și White-collar Crime, în majoritatea sectoarelor de activitate, pentru avocații biroului local Kinstellar | Remus Codreanu, Partener: Ne așteptăm ca acest ritm de creștere să se mențină până la finalul anului. Victor Constantinescu, Managing Partner: Am făcut angajări pentru a gestiona volumul crescut de muncă în această arie de practică



Criza generată de răspândirea SARS CoV-2 a adus cu sine creșteri semnificative ale mandatelor primite de societatea regională de avocatură Kinstellar de la clienți - companii multinaționale - în aria de practică a litigiilor, efectele fiind resimțite diferit de fiecare client și business în parte. “Am văzut o creștere însemnată a mandatelor din aceste arii de practică. Am primit solicitări de la clienții noștri, companii multinaționale, în materie comercială - contractuală și delictuală, de insolvență - cu cereri de deschidere a procedurii insolvenței sau de deschidere a procedurii falimentului, precum și pe zona de Compliance/White-collar Crime”, a menționat [Remus Codreanu](#), Partener în cadrul Kinstellar România și Coordonator al practicii locale de Litigii.

[Victor Constantinescu](#), *Managing Partner* al biroului din București al Kinstellar și Practice Co-Head pe activitatea de Real Estate la nivel regional, a adăugat: “În vremuri complicate, numărul litigiilor și al insolvențelor este în creștere; perioada actuală nu face excepție. Noi am făcut o serie de angajări în echipa care să ne ajute să gestionăm volumul crescut de muncă în această arie de practică, una principală în cadrul biroului Kinstellar București și recunoscută pentru standardele înalte ale serviciilor oferite de avocați”.

### **Creștere cu 55% a mandatelor din sfera litigiilor**

Biroul din București al firmei regionale de avocatură Kinstellar a înregistrat, în perioada ianuarie – septembrie a anului 2020 comparativ cu aceeași perioadă a anului 2019, o creștere de 55% a mandatelor în aria de practică a litigiilor.

“Mandatele primite în această perioadă au fost în materie comercială, de insolvență, cât și diverse cereri specifice insolvenței precum contestații împotriva măsurilor administratorului/lichidatorului judiciar, cereri de plată a creanțelor curente, etc.”, a menționat Remus Codreanu, Partener în cadrul Kinstellar și Coordonator al practicii locale de Litigii.

---

## [Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

---

“Ne așteptam ca acest ritm de creștere a numărului de litigii să se mențină până la finalul anului acestuia cu precădere în zona de îndeplinire a contractelor, deoarece, pe toată durata stării de urgență, cât și pe perioada stării de alertă, multe companii au întâmpinat dificultăți în executarea obligațiilor asumate contractual - fie ele obligații de plată sau obligații de prestare a unor servicii sau furnizare a unor bunuri - iar în raporturile dintre profesioniști starea de urgență / alertă nu a însemnat neapărat existența unui caz de forță majoră - valabil și în zona de litigii pe dreptul muncii”, a adăugat Remus Codreanu.

Mandatele noi pe care echipa Kinstellar le-a primit pe zona de litigii au fost pentru clienți venind din sectoare de activitate precum aviație și automotive (așa cum era de așteptat), dar și din zonele de energie, logistica, real estate, forestry, retail, tehnologie, media și telecomunicații, obiectul litigiilor vizând încălcări ale contractelor, atragerea răspunderii civile delictuale ori litigii cu privire la titluri de proprietate.

O pondere importantă în numărul total de mandate pe aria Dispute Resolution au avut-o și litigiile de white-collar crime, cu privire la care Kinstellar are un istoric solid, reprezentând clienți în mandate ce privesc infracțiuni de corupție, evaziune fiscală, spalare de bani, grup infracțional organizat, fraudă, delapidare, încălcări ale reglementărilor, criminalitate cibernetică, etc., precum și în investigații interne. Echipa Kinstellar București a primit recent noi mandate în această arie de la companii multinaționale din sectoare precum agricultura, automotive, retail sau gestionarea deșeurilor, lucrând inclusiv pe un mandat ce a vizat infracțiuni cu privire la măsurile luate pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

De asemenea, în contextul actual al intensificării acțiunilor de control ale diverselor autorități cu atribuții în acest domeniu, echipa Kinstellar asistă clienți - companii multinaționale - și în dispute de ordin fiscal, în special, în cele aferente controalelor derulate de Direcția Antifraudă a ANAF.

### **Cererile de deschidere a procedurilor de insolvență sau faliment se vor înmulți considerabil**

O creștere semnificativă va fi în continuare înregistrată și în materie de insolvențe. “Conform modelelor de prognoza mediatizate în prezent, numărul de insolvențe, nu numai la nivel local, ci la nivel regional, este de așteptat să crească; de altfel, echipa din București a Kinstellar, a gestionat, în acest an, un număr semnificativ mai mare de cazuri de insolvență prin comparație cu aceeași perioadă a anului trecut - cu 50% mai multe mandate. Echipa noastră a reprezentat companii multinaționale din sectoarele energie, mediu, FMCG și real estate cu privire la deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitorilor, pentru recuperarea creanțelor în cadrul insolvențelor deja deschise, sau cu privire la deschiderea procedurii falimentului debitorilor. De asemenea, ne așteptăm ca, după încetarea stării de alertă și, implicit, a efectelor Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 cu privire la procedura insolvenței, cererile de deschidere a procedurii generale a insolvenței/a procedurii de faliment să se înmulțească considerabil”, a adăugat Coordonatorul practicii locale de Litigii al biroului Kinstellar din București.

---

[Intra pe portalul de concurență pentru mai multe articole referitoare la proiectele avocaților din această arie de pra](#)

---

**Remus Codreanu** este Partener în cadrul Kinstellar România și coordonator al activității de Dispute Resolution & White-collar Crime, cu implicare activă și în zonele de restructurare și insolvența ori dreptul muncii. El are peste 15 ani de experiență în consilierea și reprezentarea companiilor românești și internaționale pe o gamă largă de mandate - soluționarea litigiilor, infracțiunile de tip white-collar, litigii privind ocuparea forței de muncă, dreptul administrativ (inclusiv achizițiile publice), proprietate intelectuală, insolvența livrând atât servicii de tip consultanță (de exemplu, consultanța prealabilă litigiului, soluționari extrajudiciare etc.) cât și contencios (reprezentând clienții în fața instanțelor (inclusiv a celor arbitrale), a parchetelor și a multor alte organe jurisdicționale. Remus a reușit să câștige marea majoritate a cazurilor în care a acționat pentru companiile client.

**Kinstellar** este o firmă de avocatură independentă din Europa Emergentă, Turcia și Asia Centrală, cu 11 birouri și peste 250 de avocați la nivel regional. A fost creată în noiembrie 2008 din birourile renumitei firme internaționale de avocatură Linklaters și este continuatoarea, în toate ariile sale de practică, a standardelor de calitate deprinse de echipele sale de avocați în cei mai bine de 15 ani de prezență Linklaters în regiune. Biroul din București al Kinstellar a fost în mod constant implicat în cele mai importante, complexe și, în multe cazuri, mediatizate mandate din România în ultimii zece ani, echipele de avocați specializați în ariile de litigii, insolvență și white-collar crime numărând, în medie, 7 membri fiecare.